



奥博帕金森治疗仪

适用范围: 轻、中度帕金森病,对因其导致的震颤、僵直、运动迟缓症状具有一定的改善作用

专卖现场免费治疗 外地患者签约治疗 www.aob.com.cn (奥博公司网)

黑器械广审(文)第2012010002号 黑食药监械(准)字2011第2260001号 禁忌症详见说明书或在医务人员的指导下购买和使用
孙作东著《征服帕金森》、《激活沉睡的脑》、《孙作东带您走出抑郁》,可到新华书店购买,亦可到奥博激活堂登记借阅
上海奥博激活堂: 021-65218987 65217990 地址:上海市虹口区四平路188号上海商贸大厦15层

50.6%

PMI 连升三月

11月制造业采购经理指数创近7个月新高,确认经济进入复苏轨道

本报讯 (记者 许超声) 继上个月在重回50%“荣枯线”之上后,11月份中国制造业采购经理指数(PMI)继续回升。今天上午,国家统计局服务业调查中心和中国物流与采购联合会联合公布11月份PMI为50.6%,比上月上升0.4个百分点,创近7个月新高。PMI在“荣枯线”上方继续回升,再度肯定了市场对经济企稳的判断,确认中国经济已经进入复苏轨道。

统计数据显示,与10月份相比,11月PMI的5个分类指数3升2降——

- 生产指数52.5%,上升0.4个百分点,位于临界点以上,表明制造业生产保持增长态势,增速继续加快
- 新订单指数51.2%,上升0.8个百分点,连续两个月位于临界点以上,表明市场需求有所回暖
- 原材料库存指数47.9%,上升0.6个百分点,虽然位于临界点以下,但已连续三个月回升,表明原材料库存持续减少
- 从业人员指数48.7%,下降0.5个百分点,连续6个月位于临界点以下,表明企业用工量持续减少
- 供应商配送时间指数49.9%,下降0.2个百分点,表明原材料供应商供货时间变化不大

全社会都要用爱心照亮他们生活

习近平到北京社区卫生服务中心看望艾滋病患者



■ 习近平昨天同艾滋病感染者亲切握手交谈 新华社记者 兰红光 摄 (据新华社北京11月30日电) (世界艾滋病日报见A4版·科教卫新闻)

韩正要求全市检察干部深入学习十八大精神

争当新形势下服务群众贴心人

授予葛海英“全国模范检察官”荣誉称号命名表彰大会举行

>>>详见 A2 版·要闻

勿忘昨天 无愧今天 不负明天

人民日报今刊发评论员文章《复兴之路启示之一》

原创动漫城市形象视频走红网络

“上海style” 赢一片叫好

>>>详见 A8 版·文娱新闻

午夜“血拼” “抢客”大战

巴黎春天等沪上百货店岁末促销提前上演

>>>详见 A5 版·民生新闻

温岭政府昨与户主签协议,补偿标准不变

最牛钉子户 今晨被拆房

>>>详见 A12 版·中国新闻

50.32平方米一室一厅月租1200元,新泾北苑首批20套公共租赁住房昨交房。长宁区探索保障房筹措新模式——

把“群租房”变成“公租房”

我们怎样 做社会管理 本报记者 袁玮

“踏进房门,我只能用‘惊喜’两字来表达心情!”从江西老家到上海求学,今年刚毕业的硕士李莉在机场集团工作。昨天下午,她拿到了新泾北苑5号一室一厅50.32平方米

的新居钥匙,“这么漂亮的房子,月租才1200元,真想马上就搬进来。”新居浅色的实木地板、家具、地砖配上褐色的窗帘,厨房里的橱柜是明黄色的,冰箱、电视、淋浴器、脱排油烟机……一应俱全,阳台上晾衣架这样的小细节都没落下。

李莉即将入住的公租房,是长

宁区在筹措保障房源上探索出的新模式:从动迁配套商品房中回租可租赁房源作为公租房,首批20套房源昨天交付东方航空、爱立信(中国)通信上海分公司和机场集团3家企业,供24名引进人才租赁。这个新模式,既能从源头遏止群租,又能部分解决区域内大型企业引进人

才阶段性居住难题,还能让业主受惠放心地当房东,可谓“三赢”。

新公租房供不应求

新泾北苑小区位于仙霞西路,1392户业主中有不少是一户多房,可供租赁的房源较多,且相对集中。区政府相关部门分析后认为可以尝试创新,通过“政府引导、公租运营”给“企业便利、百姓受惠”:由长宁公共租赁住房运营有限公司回租200套新建配套商品房作为公租房,区商务委与企业联系搭建租赁信息平台,区人才办将新筹公租房列入人才公寓可享相关待遇。(下转 A2 版)

新闻行风监督电话

文汇新民联合报业集团
52920628
新民晚报 962288